
Nedělníček z 1.11. 2020   -    Slavnost Všech svatých  
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

Zj 7,2-4.9-14 

1 Jan 3,1-3 

Mt 5,1-12 

 

Všemohoucí, věčný Bože, tvoji svatí jsou pro nás 

příkladem a pomáhají nám na cestě k tobě; při dnešní 

slavnosti si je všechny společně připomínáme a ve 

společenství s nimi tě prosíme: vyslyš nás a pro jejich 

zásluhy nám dávej všechno, co potřebujeme k jejich následování. 
Ž 24

 To je pokolení těch,kdo hledají tvou tvář,Hospodine! 
 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 2.11. 17:00      
Úterý 3.11.     17:00 
Středa 4.11. 17:00(z Rozs)     

Čtvrtek 5.11. 17:00     

Pátek 6.11. 17:00     

Sobota 7.11.   17:00   

Neděle 8.11. 10:30    8:00 
 

Dnes: *Mše sv. je jen v Rozstání v 9:15. Po jejím skončení je jako obvykle možnost přijetí 

svatého příjímání za níže uvedených podmínek. Podobně tomu je v Drahanech v čase 8:55 

*Po mši sv. v Rozstání nabízím čerstvý mošt. Kdo přijde i příp. 

až na sv.přijímání, může si zdarma načepovat do přinesené 

lahve. Zcela mi totiž došly lahve na sterilizování (chybí 

dodavatelé) a tak se potřebuji vylisovaného moštu „zbavit“.  

*Předpokládám, že podobná možnost bude i odpoledne 

v Krásensku vzadu v kostele. 

Mše svaté jsou za mimořádného stavu neveřejné 

*Kromě kněze a jednoho účastníka, mohou být přítomny osoby pro chod liturgie (lektor, 

ministrant, příp.kostelník či žalmista-hudebník), tedy max. kněz + 4. 

*Pokud se týče daných úmyslů mší sv. do 20. 11..jsou tyto 3 možnosti: 

- mše bude sloužena v místě do max. počtu s tím, že zúčastnění nějak pomohou při liturgii 

- úmysl by rádi nechali odsloužit, ale sami se nezúčastní; odsloužím ji zřejmě v Krásensku 

- mši by chtěli odsloužit za normálnější situace, až to půjde, termín se najde dodatečně. 

*Pohřby jsou omezeny na 10 lidí; i mši sv. je možno mít v tomto počtu 

*Plánované návštěvy nemocných se nebudou konat, nicméně zaopatřování  - udílení 

svátosti pomazání nemocných věřícím ve vážnějším stavu za dodržení předpisů dovoleno 

*V Krásensku je opět vystavena NSO a lze přijmout sv.přijímání ve 14:15, 14:30, 14:45, 

15:00, 15:15, 15:30, 15:45 a 16h. Předpokládá se, že přijímající si o této neděli nějak pro-

žil mši sv.,a nebo si alespoň přečetl z textů mše sv. (viz níže) udělal si osobní úkon kajíc-

nosti, pomodlí se Otčenáš před přijímáním. V kostele se moc nezdrží; dá prostor dalším. 
*I když jsou mše sv.neveřejné, prosím kostelníky, aby v obvyklý čas zazněl zvon, připomí-

nající nedělní bohoslužbu. I zvon ranní, polední a večerní k modlitbě Anděl Páně či k jiné. 

*I když už skončil mariánský měsíc říjen, je jistě moudré vytrvat v modlitbě růžence na 

zřejmé – již dříve vyhlášené úmysly denně ve 20h, ať sami či společně v rodinách.  



V týdnu* Až do 8.11. lze získat plnomocné odpustky přivlastnitelné duším v očistci. 1. a 

2.11. stačí účast na mši sv. za pochopitelné osobní dispozice.  

*Dá-li Pán a technika, tak se pokusím přes YouTube začít nahrávat některé hodiny 

náboženství, neboť zdá se, že výuka se hned tak neobnoví. Pravděpodobně to bude ročník 

připravující se na sv.přijímání a zbylý 4.+5.ročník. Odkazy 

na videa pošlu v polovině týdne rodičům na email. 
 

Příští neděle je 32.v mezidobí  

*liturgická čtení  Mdr 6,12-16    1 Sol 4,13-18   Mt 25,1-13 

*Sláva Aleluja  Je nanejvýš pravděpodobné, že tuto neděli se 

již konečně můžeme spolu potkat na YouTube kanále, když 

si ve vyhledávači zadáte „Farnost Krásensko“. Tam bude uveden odkaz na živé vysílání 

mše svaté. V 10:30 začne přenos z kostela v Krásensku. I když já budu o vaši přítomnost 

(ještě asi pár týdnů) ošizen, vy si alespoň připomenete, jak vypadá váš kostel i farář. 

*tradiční Dušičková sbírka na Charitu se z důvodu nepatrné účasti na bohoslužbách ruší. 

*odpolední adorace v Krásensku s možností přijetí svatého přijímání 

*děti dostávají obrázky na nový nalepovací list. Ten si mohou vyzvednout vzadu v kostele. 
 

Slavnost Všech svatých, Dušičky - Památka zesnulých, odpustky pro zemřelé 

Podmínky pro získání plnomocných odpustků pro duše v očistci jsou následující: (1) daný 

den přijmout eucharistii, (2) navštívit hřbitov a zbožně se pomodlit za zemřelé  

(3) pomodlit se na úmysl Svatého otce; (4) v okruhu těchto dní vykonat svatou zpověď.  

Možnost vyzpovídat se je před či po každé mši svaté a během 

adorace v Krásensku. Lze telefonicky domluvit i jiné místo i čas. 
 

Farní zahrada ve Studnicích  
Počasí toho již moc nedovoluje. Nicméně upřímné Pán Bůh 

zaplať všem, kteří letos jakkoliv pomohli, zvláště pak panu Janu 

Dvořákovi, díky němuž je zahrada skoro jako v pohádkovém 

království Solimánském po dřevorubeckém zásahu. 
 

Nedělníček 

Ve fyzické podobě si jej lze vyzvednout kromě kostela i u 

kostelníků každé farnosti. Neostýchejte se ozvat se mi a nechat si 

jej zasílat na email. Někteří to už zkusili… 
 

Ovečky:Nový katechetický pořad TV NOE každý čtvrtek 18:30. Či ve videotéce tvnoe.cz. 
 

Červená středa – mezinárodní připomínka lidí pronásledovaných pro víru 

25.11. i v době koronaviru si to lze připomenout např.:nasvícením červeným světlem kos-

tela či sochy,červenou svící za oknem,modlitbou za pronásledované.Vice: cervenastreda.cz 
 

Pozvání do katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěcha (až to půjde ) 

V současnosti je velice vhodná doba k pouti namísto, kde je pohřbena celá řada našich 

národních světců. Katedrála je snáze přístupná, protože do ní přichází minimum turistů. 

Mimo jiné i kontroly při vstupu na Pražský hrad jsou omezeny na minimum. 
 

Svatý papež Jan Pavel II. často opakoval „Nebojte se!“ 

 Jeho hluboké svědectví víry může pro nás být v této době příkladem. Pán je stále s námi a 

nikdy nás neopustí. Jeho milost je silnější než pandemie! 
 

 

 

www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 

 

http://www.tvnoe.cz/
http://www.cervenastreda.cz/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Kalendář 2021 

Kromě již nabídnutých stolních kalendářů, které jsou a ještě asi pár týdnů budou 

k dispozici v kostelích, bylo na pastoračních radách dohodnuto vyhotovení nástěnných 

oboustranných kalendářů ve velkém formátu A3 (dvojnásobný obvyklý list) na šířku. 

Budou použitelné především pro kostelníky a varhaníky, ale jistě jimi nepohrdnete v každé 

domácnosti, neboť v něm budou mimo jiné i všechny podstatné informace o poutích, 

sbírkách, akcích, modlitbách apod., které se nás nějak týkají (a lze je v příštím roce 

očekávat). V týdnu jej pošlu na jednotlivé OÚ a zástupcům farností k doplnění a ke 

korekcím. Jejich vydání předpokládám na začátku adventu. 

Ořechy na farní zahradě v Drahanech 

Kalamitní množství leží napadané pod třemi stromy. Přijďte si v úterý odpoledne nasbírat. 
 

Zápisy z pastorační rady 

*V sakristiích v Krásensku i Ruprechtově, podobně i v Rozstání jsou stále k dispozici 

dosud účastníky jednání nevyzvednuté zápisy. 

*Zápis z Drahan je k dispozici tamtéž a ze Studnic jej doladím a dodám během týdne. 

*Do připravených krabiček vzadu v kostelích lze do 20.11. vhodit lístek s doporučením na 

nové členy. Podotýkám, že některé budu delegovat i bez volby. Tito budou jmenovitě 

vyvěšeni spolu s původní sestavou „dosluhující“ pastor. rady vzadu na nástěnkách kostelů. 
 

Na všech past.radách jsem toto zapomněl říci: 1 exemplář stojí 1Kč. Každou nedělní sbírku 

(kromě krásenské, ale včetně ruprechtovské) o toto ponižuji. Rup.40Kč, D.30, Roz.35,S 15  
 

Krásenské oslavy podzimu 

*Fotovýstava výpěstků, dekorací apod. Lze přinést nebo zaslat na ou@krasensko.cz do 

21.10. Můžeme i přijít vyfotit.  Bude zveřejněno na webu obce i v sále Na Hasičce 

*Výsadba stromů 28.10. - dosud nepřesněno  * Drakiáda se kvůli epidemii též zrušila 
 

Obědy kněze v krásenské farnosti 

Po posledních nedělních bohoslužbách budu rád pozván do společenství rodiny. Jak jsem 

na výzvy krásenských farníků slíbil, visí již dnes vzadu v kostele rozpis, do kterého je 

možno mi toto naplánovat. Prosím o doplnění kontaktu kvůli nalezení či změně. o.Rad. 

 

 
 

 

IV.Konference o evangelizaci 13.-14.11.2020 

Vzhledem k viru bude v on-line verzi. Mimo hl. program bude možné si vybrat i z para-

lelních workshopů. Hl přednášející je P.René Luc z Francie, další budou Katka Lachma-

nová a P.Josef Prokeš. Cílem konference je povzbudit a inspirovat. www.evangelizace.eu 

 

Modlitba národů proti pandemii COVID 19 

Bože, náš Otče, Stvořiteli světa, všemohoucí a milosrdný, z lásky k nám jsi poslal na svět 

svého Syna jako lékaře našich duší a těl. Shlédni na své děti, které se v této obtížné, 

zmatené a zděšené době v mnoha částech Evropy a světa k Tobě obraci a hledají sílu, 

spásu a úlevu. Osvoboď nás od nemoci a strachu, uzdrav naše nemocné, 

utěš jejich rodiny, dej moudrost našim vládcům, sílu a odměnu našim 

lékařům, sestrám a dobrovolníkům, věčný život zemřelým. Neopusť nás 

v době zkoušky, ale osvoboď nás od všeho zla. O to prosíme Tebe, který se 

mailto:ou@krasensko.cz
http://www.evangelizace.eu/


Synem a Duchem Svatým žiješ a kraluješ na věky věků. Amen. Maria, Matko uzdravení a 

naděje, oroduj za nás.  
 

Prodej knih a obrázků 

  
 

Odběr nedělníčku 

Kdo by měl zájem, aby mu Nedělníček chodil emailovou poštou – stačí 

mi dát vědět. o.R. 
 

Liturgické okénko 

Povšimnul jsem si, že ve většině farností se používá jediná odpověď pro 

proměňování na výzvu kněze „Tajemství víry“ – „Tvou smrt zvěstujeme, …“. Dvě další 

odpovědi někteří farníci ani neznají. Proto přikládám jejich text s tím, že celý měsíc říjen 

bychom všude používali tuto odpověď: „Zachraň nás svým křížem, vysvoboď nás svým 

vzkříšením, Ježíši Kriste, Spasiteli světa. „ a v listopadu „Kdykoliv jíme tento chléb a 

kdykoliv pijeme tento kalich, zvěstujeme tvou smrt a čekáme na Tvůj příchod, Pane 

Ježíši Kriste.“ Pochopitelně, pokud je mše sv. zpívaná a kněz „Tajemství víry“ předzpívá 

– držíme nápěv. 
 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

5.10. Pečování jako poslání- efektivní péče a doprovázení blízkého 17-19:00 

1.10. a 15.10. Posezení u kávy a čaje 8:45 

Pondělky Cvičení na míči pro seniory 10:00 

Úterky Biblický kroužek 14:30 

Středy Klub maminek 9:30-11:30 

Cvičení na míči po porodu 17:00 

Pátky Modlitby matek 9:00 
 

Biřmování  

V Drahanech jsou v kostele k dispozici přihlášky. Stačí vyplnit zákl. údaje. Od 5 zájemců 

lze domluvit zahájení cca roční přípravy. Pochopitelně se mohou připojit i z Rozstání.  
 

Past. rady: neděle 4.10. ve 14:00 u Krauzů v Rozstání,  v 19:30 na faře v Krásensku 
Neděle 11.10. Ke všem radám uvítám podněty k projednávání. Ekonomické rady upřesním 
později. 
 

 

Velká prosba 
Pro uchování moštu po sterilizaci sháním lahve od neslazených vod (Matoni, Magnesia, 
Dobrá voda aj.) ze kterých se nepilo (jen nalévalo) a nejsou znečištěné ani vyplachované. 
Kdo je používáte, tak mi prosím plast.lahve schovávejte,budu je potřebovat počátkem října 


